

# 践行党员干部标准 提高服务群众水平

## 龙子湖街道办事处700余名党员接受培训

本报讯 8月14日,郑东新区“万名党员进党校 锤炼党性铸忠诚”行动培训班在龙子湖街道办事处开班授课,辖区700余名党员参加培训。此次培训为期两天,由省委党校、市委

党校、郑州大学的专家学者对辖区党员进行分期分批集中培训。各位主讲老师以当前政治生活环境为背景,回顾历史,展望未来,结合实例深入浅出地解读了十八届六中全会精神、实现中国梦的道路选择和

战略布局、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》、《红星照耀中国——长征精神永放光芒》等内容,为在场党员上了生动的一课。此次培训提升了党员身份意识和党性修

养,改善了党员的精神面貌和工作状态。与会党员纷纷表示,将以此次培训为契机,认真践行党员干部标准,不断提高自己的政治理论水平和思想觉悟,提高服务群众水平。记者 王阳 通讯员 宁露 牛亚超

# 内在美与外在美,让郑东美出新境界

## 打造靓丽家园

### 商都路办事处 开展环保知识“五进”宣传活动

本报讯 为引导辖区居民群众树立环境保护意识、践行绿色生活,共同参与环境保护工作,近日,商都路办事处在辖区内深入开展环保知识进社区、进街道、进楼院、进企业、进单位宣传活动。

办事处以二、三级网格为单位,组织各社区工作人员开展宣传活动,在重点道路、居民楼院及人员密集场所,通过悬挂横幅、发放宣传资料等形式,向周边居民大力宣传环境保护的重要意义和绿色生活常识等,号召大家培养环保、文明、卫生的生活习惯,提高参与保护环境工作的主动性和积极性。在辖区楼宇企业、办事处重点宣传环境保护相关法律法规知识,要求企业自觉落实环保义务。在辖区公共单位组织进行环境保护问卷调查,进一步增强环保意识。



办事处工作人员告诉记者,希望通过此次活动,让居民群众“零距离”接触、学习、了解环保知识,进一步提高全民环保责任意识,共同改善空气质量。

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 高歌 文/图

### 豫兴路办事处 多部门联合清理废品收购站

本报讯 废品收购站是影响辖区安全和环境的一个突出问题,长期以来一直是办事处攻坚过程中的一个薄弱环节,为了从根本上解决废品收购站点违章搭建、重负污染等脏乱差现象,近日,豫兴路办事处联合整治办、环保、派出所、工商等部门联合发力,对辖区常白村、刘集01号安置区东临、省公

安厅项目南侧等多家废品收购站进行检查整治。由于前期宣传发动到位、措施有力,整治工作得到了废品收购站业主的理解,并表示积极配合“该整治的整治,该清理的清理”。目前,辖区的废品收购站已全部清理到位。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 翟鹏

### 龙源路办事处 治理共享单车乱停乱放

本报讯 现如今,共享单车的出现不仅给人们的出行带来了便利,同时也出现了大量共享单车随意停放在人行道上的不文明现象,导致人行道拥堵。

龙源路办事处从细节做起,规范共享单车摆放现象,使城市道路整洁有序。首先,增设非机动车停放位置。龙源路办事处组织工作人员在中州大道沿线,特别是共享单车密集停放的公交站台附近增画20余处非机动车停放位置,同时加大巡逻力度。办事处安排工作人员不间断在客流量大的路段巡逻,发现有不文明



停放共享单车现象,及时进行劝说,对停放不规范的单车及时清理,使道路畅通有序。

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 王晓兰 文/图

## 打造和谐家园

### 如意湖办事处 开展青少年安全讲座

本报讯 为了丰富辖区青少年的假期生活,提高孩子们的消防安全和自我安全意识,近日,如意湖办事处在各社区开展了丰富多彩、形式多样的暑期系列活动,让孩子们在愉快的心情中学习知识、增加常识、增长见识。近日,如意湖办事处在绿城百合社区会议室举办了一场关爱社区青少年安全知识的特别讲座。

本次讲座由来自河南省安居消防安全中心梁森老师进行授课,讲座以播放真实案例的方式展开,一下子就吸引了全场的注意力。梁森对案例中的具体时间进行了详细剖析,生动地向大家讲授了急救保护、消防安全、人身安全、交通安全、游泳安全、用电用火安全等方面的知识。“放暑假了,孩子经常一个人在家,



大人在外面工作也不放心,这样的讲座太有必要了,比我们在家唠唠叨叨的管用多了。”居民刘阿姨十分热衷于参加社区举办的各类活动,对此次讲座更是赞不绝口。

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 刘学馨 文/图

### 祭城路街道办事处 开展“关爱环卫工”公益活动

本报讯 当你将塑料袋随意扔进下水道的时候,当你随地扔垃圾烟头的时候,是否想过为了这些小小的陋习,环卫工人要俯身跪地去清理?近日,祭城路街道办事处在辖区广泛开展“关爱环卫工,共创文明城”系列公益活动。

办事处通过为辖区环卫工人发放防暑药品、讲解防暑降温知识、爱心理发、免费体检、提供临时休息和免费饮水等多种方式为他们送去夏日清凉。同时,在各社区广泛开展“倡议书”活动,提倡辖区群众“把垃圾袋交到环卫工的手中前,请将垃圾分好类,将碎玻璃、钉子等尖锐物品包裹好,爱护环卫工的手;当不经意看到正在劳作的环卫工时,请给他们一个温暖的笑脸”。



“献出一片爱心,传递一份真情”,祭城路街道办事处通过“关爱环卫工,共创文明城”系列公益活动,让环卫工人享受到来自社会大家庭的温暖,为和谐祭城贡献力量。

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 邢蓉 文/图

### 龙湖办事处 开展用电安全及消防安全检查

本报讯 近日,龙湖办事处对辖区内的施工工地员工宿舍、小门店、安置区等场所进行全面检查,以加强排查用电不规范所造成的安全隐患。

在检查过程中,工作人员发现部分门店未配备灭火器及灭火器超过使用期限未能及时充罐;员工宿舍存在私拉乱接电线线路、违规使用大功率电器等用电安全隐患;安置区消防设施未完善到位。针对检查中发现问题,办事处当场下发整改通知书,要求相关负责人抓紧整改到位。每到一处,工作人员都要求各负责人要进一步提高思想认识,加强用电、消防安全自查自检,并详



细讲解日常用电、消防安全知识及注意事项,进一步提高群众的安全意识。

记者 王阳 实习记者 袁铭 通讯员 崔巍 文/图